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M A T R I K S 
 

 

 

SOAL  LATIHAN  05 

E.  Menyelesaikan Persamaan Matriks 

01.  Diketahui A = 








2-1-

53
 dan C = 









1-4

02
.  Jika A.B = C maka matriks B = ….. 

A.  








3-14

524-
   B.  









314-

5-24
    C.  









35-

14-24
 

D.  








25-

7-12
   E.  









15

6-12
 

 

02.  Diketahui B = 








42

53
 dan C = 









60

42
.  Jika A.B = C maka matriks A = ….. 

A.  








126-

30
   B.  









12

30
    C.  









96-

10
 

D.  








16-

32
   E.  









45

32
 

 

03.  Jika 








21

3-2









y

x
 = 









8

5-
 maka nilai x + y = .. 

A.  2    B.  3     C.  4 

D.  5    E.  6 

 

04.  Diketahui  A = 








21

52
,  B  =  









2-2

4-3
  dan  D = 









64-

02
. Jika A . B . C = D maka 

matriks C adalah  

A.  








2544-

18-39
   B.  









2642-

48-39
   C.  









48-39

54-44
 

D.  








2421

36-24
   E.  









4832

34-44
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05.  Diketahui  A = 








33-

1-2
,  C = 









52

21
  dan   D = 









96

03
.  Jika A . B . C = D maka 

matriks B adalah  

A.  








8-18

521
   B.  









8-23

7-19
    C.  









818

7-4
 

D.  








1820

6-5
   E.  









157-

810
 

 

06  Diketahui  A = 








10

3-5
dan  C = 









12

23
.  Jika 11

)B.A(
  =  C  maka matriks  B  adalah  

A.  








3-2

1911-
   B.  









35

1210
    C.  









812

1911-
 

D.  








3-2

1510
   E.  









65

1010-
 

 

07.  Diketahui   A = 








31

02
 ,  C = 









12

1-0
  dan   D = 









10

2-4
. Jika 111

]C.)B.A[(
  =  D  

maka matriks  B  adalah … 

A.  








10-24

2-0
   B.  









12-18

4-0
    C.  









724

24-8
 

D.  








620

4-0
   E.  









68

1012-
 

 

08.  Diketahui matriks A = 








42

31
 dan B = 









86

75
.  Jika A. (B.A)–1.X = A, maka matriks X 

adalah ... 

A.  








2416

1848
   B.  









3218

1224
    C.  









128

1830
   

D.  








5022

4319
   E.  









4036

3225
 

 

09. Diketahui P = 








4x-3

84
, Q = 









31

125x
 dan R = 









6x4-

810-
.  Jika P – Q = R-1, maka 

nilai dari 6x = ….. 
A.  -3    B.  -1/2    C.  1/2 
D.  3    E.  6 
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10.  Diketahui matriks A = 








32

21
 dan B = 









01

13
.  Maka matriks X yang memenuhi  

persamaan X = (A x B) -1 x B -1 adalah … 

A.  








2-8

52-
   B.  









95

11-
    C.  









34

1-1
 

D. 








12

3-1
   E.  









24-5

51-
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


